

郸城县公安局召开全县公安机关党风廉政建设会议

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 孟令康 朱前恺

为深入贯彻党的十九大及十九届二中、三中、四中全会精神和中央纪委、省纪委及市纪委会议精神,传达落实公安部、公安厅、市局党风廉政建设会议相关要求,总结回顾2019年党风廉政建设和反腐败工作,研究部署2020年党风廉政建设和反腐败工作。5月14日,郸城县公安局在局报告厅召开2020年全县公

安机关党风廉政建设工作会议。在郸党委委员、各单位负责人及除值班备勤外的全体民警参加了会议。局党委书记、局长陈凤祥出席会议并讲话,会议由政委赵红建主持。

会上,县纪委监委驻公安局纪委书记、局党委委员梁家臣代表局党委对2019年全县公安机关党风廉政建设和反腐败工作进行了回顾总结,对2020年党风廉政建设和反腐败工作提出了具体要求。

部分重点单位负责同志代表向局党委递交了党风廉政建设责任书。

会议指出,从严管党治警永远在路上。要始终保持清醒头脑,全面认清反腐败斗争严峻复杂形势,全面落实从严管党治警各项要求,确保队伍始终忠诚、干净、纯洁、可靠。一要将主体责任扛稳在肩上。二要将党纪党规牢记于心。三要将全面从严管党治警具体要求贯彻于工作中。

郸城警方侦破一起利用互联网开设赌场案

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 孟令康 朱前恺

近日,郸城县公安局成功侦破一起利用互联网开设赌场、诱使网民参赌获利的网络赌博案件,捣毁位于福建的一涉案网络赌博平台,刑事拘留1人,扣押作案手机15部、作案电脑4台、银行卡23张、涉案赌资160余万元。

为深入打击整治网络赌博犯罪,郸城县公安局主动出击,成立以局长陈凤祥任组长的打击跨境

网络赌博违法犯罪专项行动领导小组,抽调精干警力成立专案组,集中侦办了一批组织赌博、利用互联网开设赌场案件。

郸城县公安局派出专案组远赴福建、厦门等地,经过对案件海量的账户流水信息筛选,办案民警终于发现了嫌疑人的蛛丝马迹。5月9日,在福建省安溪县城仙景苑小区内将犯罪嫌疑人郑某成功抓获。

据犯罪嫌疑人郑某交代,其曾以到柬埔寨打工的名义专门出境

“学习”,熟悉赌博平台搭建、运营、推广、盈利等流程后,回国找人设计赌博平台并租赁网站运营。犯罪嫌疑人郑某在面对民警审讯时表示:网络赌博以游戏、娱乐乃至彩票等为掩护实施的新型赌博犯罪,许多人一旦沉迷其中,都会血本无归,走投无路。

自专案组成立以来,郸城警方已侦破网络赌博类刑事案件4起,行政案件11起,刑事拘留4人,行政处罚11人。

项城市公安局花园派出所破获一起盗窃案

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,项城市公安局花园派出所认真按照局党委的工作部署,在积极做好日常治安巡逻防范确保辖区群众生命财产安全的同时,以当前正在开展的打击多发性侵财犯罪专项行动为契机,花园派出所专门抽出数名精干警力重拳砸向各类侵财案件,经过数日缜密侦查,大量走访群众,摸排线索,成功破获一起盗窃案件,将犯罪嫌疑人

刘某抓获归案。

据悉,2019年8月30日,犯罪嫌疑人刘某窜至项城二高附近,趁受害人司某某不备将其某品牌手机盗走(价值约3000元)。花园派出所接到报警后,虽然积极展开侦查但受当时客观条件所限,无奈之下案件一度搁浅。近期市公安局开展打击多发性侵财犯罪专项行动后,花园派出所负责人郭照意识到群众利益无小事,遂下定决心,想尽一切办法一定要把该案拿下

来,将犯罪嫌疑人抓捕归案,以便给受害群众一个交待。经过该所办案民警一连数日缜密侦查,大量走访、细心摸排后,终于在5月1日下午,该所办案民警在光武办事处某村中将犯罪嫌疑人刘某成功抓获归案。

经查,犯罪嫌疑人刘某对自己盗窃手机的犯罪事实清楚,证据确凿,其本人对犯罪事实供认不讳,目前已经被项城市公安局依法刑事拘留,此案件正在进一步办理中。

项城市公安局丁集镇派出所成功破获系列盗窃电力设施案

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,项城市公安局丁集派出所经过缜密侦查,细心摸排,大量走访,成功破获一起系列盗窃电力设施案件,将犯罪嫌疑人郭某某、党某某抓获归案。

4月21日上午,项城市公安局丁集镇派出所接到报警称,丁集镇闫庄村自然村以前架设的电线被盗了,电线长度约1200米。警情就

是命令,电力设施乃民生工程,派出所所长韩磊、指导员涂亚东当即兵分两路,通过细心调查取证、走访排查、视频侦查等方式连续工作长达50多个小时后,基本锁定犯罪嫌疑人。正值收网抓捕之际,案情又突然有了新的转机。

4月24日11时许,又一报警人秦某打电话说在丁集镇闫庄村施工过程中,发现以前架设的电线杆上,有人正在偷上面的瓷壶、铁

横担、电线等电力设施。随即该所民警迅速出警,现场抓获犯罪嫌疑人郭某某、党某某,经清点,犯罪嫌疑人共盗窃电线1200米、60余件瓷壶、近20根铁横担。

经查,犯罪嫌疑人郭某某、党某某对自己多次结伙盗窃电力设施的犯罪事实清楚,证据确凿,该二人对犯罪事实均供认不讳,目前该二人均已被项城市公安局依法刑事拘留,此案正在进一步侦办中。

项城11岁女孩为博父母关心 自编自演“被绑架”闹剧

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

5月6日早上6时许,项城市公安局110指挥中心接到一女士电话求助,女儿可能被绑架,要求民警赶快帮其找到十一岁的女儿。在报警女士手机上,民警看到其女儿发了一条微信“我被绑架了”,随后接连发了三个不同地址的位置信息。微信中,该女孩的位置分别显示在市区、郊区、高速路

上,这可把家长吓坏了。

接到报警后,花园派出所民警立即快速出警,同时市局指挥中心当即启动重大事件处置程序,迅速组织多警种联动,对该女孩的下落进行缜密侦查。经过近一个小时的侦查,终在市区找到了该女孩,当时其正骑着自家的电动车在马路上闲逛,一幅无所事事、逸然自得的模样。当民警准备进一步调查情况时,该女孩对着其父母说:

“你们不关心我,我才骗你们的。”

民警提示,孩子们因疫情被迫在家通过网络学习,家长有时因方法不当,批评教育过程中难免出现问题,正处于叛逆期的孩子会想出多种方法引起家长的关注,我们家长对孩子心理疏导要远比面对面的批评、责骂更重要。孩子对父母的教育有抵触情绪时,一定不要用过激的语言刺激孩子,防止引发各种意外造成不良后果。

扶沟县公安局开展“三夏送温馨”活动

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 李琼

近日,扶沟县公安局走进帮扶贫困村开展“三夏送温馨”活动,县政府党组成员、公安局党委书记、局长田豪杰,柴岗乡党委书记葛伟等领导出席活动。

眼下麦收在即,为帮助贫困村群众做好“三夏”麦收工作,确保脱贫攻坚、秸秆禁烧等工作落实到位。县公安局联合爱心企业,购买了脸盆、毛巾、香皂等“三夏”用品,分发到丁庄行政村546户群众手中,受到群众一致好评。

活动结束后,局长田豪杰在丁庄行政村扶贫办公室听取了驻村书记原子钧扶贫工作的汇报,对下一步工作提出要求:要紧紧围绕县委县政府脱贫攻坚工作思路,合力攻坚,在三夏期间认真宣传秸秆禁烧工作,提醒农户注意农机作业安全,落实防火、防盗措施,确保农户颗粒归仓。同时要积极谋划产业扶贫发展,结合“三夏”安全生产工作要求,因地制宜,做好风险防控,提升产业扶贫的带动性和覆盖面。最后要加强队伍日常管理,强化责任担当,严格遵守党风党纪,进一步提升自身综合素质。

沈丘特巡警服务群众获赞誉

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 王士伟 通讯员 郭亚飞

“好,干得漂亮……”5月23日晚8时,沈丘县三公开广场,群众都在为转身离开的警察鼓掌称赞。

原来,县公安局党委委员、副局长付磊在执勤点进行督导检查时发现,一名幼童在门口哭喊疑似走失,付磊与巡逻民警一同上前询问,孩子在惊吓中说不出父母及家庭信息。

付磊一边抱起幼童进行安抚,一边让巡逻民警联系体育场广播人员,在得知体育场广播无法进行寻人后,付磊立即通过电台召集区域内8名执勤民警,经过近二十分钟地毯式寻找,终于在体育场附近的三公开广场找到心急如焚的孩子母亲。

当她连续点头致意,哭着从付磊怀中接过孩子时,周围群众的掌声也驱散了夏日的喧嚣,继续开展巡逻的民警渐离而去……

“快!过去看看!你们四个拦住过往车辆!”刘杰大声喊道……5月26日晚8点半,特巡警大队三中队在执勤点巡逻时,忽然发现海亿路口正中央一名老人骑电动车过马路时骑到了路面破损的坑洞中,受伤严重,倒地不起。三中队中队长刘杰与巡逻民警将老人和车子急忙转移至路边,并从交通岗亭拿来锥桶,围住事发地的坑洞。随后拨打120将老人送医救治,围观群众的掌声又响了起来……